

欧洲股市为何突然大跌

截止发稿时间，欧洲股市暴跌，跌幅最大的是希腊股市，下跌7.17%，欧洲主要股市普跌3%以上。

引发欧股大跌普跌的主要原因有三个：

一是国际公共卫生危机事件影响，恐慌情绪弥漫全球，特别是欧洲疫情也越来越严重。

随着日本、韩国、意大利等多个海外国家数据攀升，全球肺炎疫情成为市场关注的焦点。

按确诊人数计，意大利已成欧洲疫情最严重、亚洲以外全世界疫情最严重的国家。同时，还采取一系列紧急措施，封锁伦巴第、威尼托等地的11个市镇。这种情形俨然已是第二个“武汉封城”。

二是欧洲经济本来就处在经济下行压力较大的周期，疲软的经济形势刺激了欧央行量化宽松和负利率货币政策。现在，又叠加欧洲疫情的发酵，欧洲经济可以说是雪上加霜。

三是前段时间，特朗普已放话，准备与欧盟进行贸易谈判，美欧贸易纠纷也即将上演。

今日欧股暴跌，表面上看是新型冠状病毒扩散点燃的，实际上疫情只是避险情绪的着火点而已，深层次的原因还是欧洲经济面临的不乐观局面。

不过，和尚倒是比较担心，欧股全线暴跌，很可能会影响A股市场陷入大跌调整，毕竟A股已经持续逼空上涨三个星期了啊.....

**谢谢阅读！

股市最近低迷的原因

原因：居民储蓄意愿明显增强。经济复苏的预期不及预期。滥发新股，一味大幅融资。制度设计不合理，散户没有风险对冲手段。违法成本太低。国外外部环境。还有就是对未来信心不足。

今夜美欧股市暴跌！其背后的逻辑是什么

世界上有很多种传染病，有一部分人类已有这样或那样的控制办法了，而且这些办法全世界基本通行。所以这类传染病不会引起恐慌。而目前世界流行的新冠病毒，全世界由于意识形态的差异而无法采取统一的应对方案，中国采取严格的管控措施，所以中国状态良好。西方国家个人人权大于公权，所以好多政客提倡群体免疫，群体免疫的后果有三种：一依靠人类自身的抵抗力，实现了病毒和人的一共存。二是人类的免疫力在与病毒的对抗中促进了病毒的变异。让人类防不胜防。现在的事实证明，下一步西方国家必须效仿中国，把经济利益放到次要位置，才有可能战胜病毒。

为什么美股一跌，全世界股市发抖

美国是全球最大的经济体之一，美国股市——尤其是道琼斯工业平均指数（Dow Jones Industrial Average，简称道指）和纳斯达克综合指数（Nasdaq Composite）——被世界广泛关注且影响力极大。因此，当美国股市下跌时，全球其他地区的投资者和交易者往往也会紧随其后，产生情绪上的波动，并可能危及其他市场、行业和公司的表现，引发股市普遍下跌的效应。

此外，国际金融市场之间具有高度互动性，公共利益与私人投资彼此纠缠，世界各大经济体、市场、公司的表现相互关联。因此，美国经济、股市和金融市场的表现，对全球经济的走势和国际投资组合具有很大的影响力。美国股市下跌会影响到全球其他市场，尤其是因疫情等影响全球经济恢复的不确定因素增加，更加削弱了市场信心和投资者的风险承受能力。所有这些因素都会使得美股一跌，全世界股市发抖。

为什么全球股市这么低迷，都在下跌呢

经济周期的原因，大概每十年就会有一次轮回，都说华尔街没有新鲜事估计就是这个意思！有跌就有涨，做好准备吧，挣钱的机会来了！